

Legislation Text

File #: 2003-0474, Version: 1

AN ORDINANCE authorizing the county executive to amend the existing interlocal agreement with the Muckleshoot Indian Tribe to provide additional enhanced police services.

STATEMENT OF FACTS:

1. The Muckleshoot Indian Tribe and King County have a previously established agreement

relating to the provision of law enforcement services by the King County sheriff's office for the

Muckleshoot Indian Tribe.

2. The Muckleshoot Indian Tribe wishes to amend the agreement to add additional positions and supervision.

3. The county has the resources to provide these services.

BE IT ORDAINED BY THE COUNCIL OF KING COUNTY:

<u>SECTION 1.</u> The county executive is authorized to execute an amendment to the existing agreement, substantially in the form attached to this ordinance, with the Muckleshoot Indian Tribe to provide enhanced law

enforcement services.